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Questões 
 
 
1.  Desenhe o diagrama de fase do seguinte sistema de equações diferenciais:  
 

                                      y1’ = y2 – 2 

                                                    

                                                  y2’ = 0.25 y1 – 0.5 

 
(Esta questão vale quatro pontos) 
 
Resposta: 
 

 
 
 
2.   Resolva o seguinte sistema de equações diferenciais:  

                             y1’ = ‐3  y1‐ y2 – 0.5 y2’ + 5 

                  y2’=‐2 y1‐ 4 y2‐ y1’  + 10 

y2=2  y1’=0 

   y2’=0 

y1=2 



         y1 (0)  = 22.2 

                                 y2 (0) = 3.9 

 
(Esta questão vale seis pontos) 
 
Resposta: 
 

y1 = 5 e 
‐7.236

 t + 16.2 e
‐2.765t

 +1 

 

y2= ‐8.1e 
‐7.236

 t + 10 e
‐2.765t

 +2 


